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ВСТУП 

Всеохоплююча інформаційна мережа на базі комп’ютерних 

телекомунікацій (Internet і ін.) дала принципово новий рівень розвитку 

людського суспільства і його економіки. Це, у свою чергу, вимагає вироблення 

відповідної організаційної структури системи освіти, яка б забезпечувала 

реалізацію принципу «освіта впродовж усього життя». В світлі   реформування 

та модернізації системи спеціальної освіти України однією з основних цілей 

виступає така підготовка в закладі спеціальної освіти, яка спонукатиме до 

самоосвіти, швидкого та гнучкого реагування на зміни   суспільних запитів 

саме завдяки дистанційному навчанню [1]. 

Актуальність проблеми дистанційного навчання полягає в тому, що 

результати суспільного процесу, раніше зосереджені в сфері технологій, 

сьогодні концентруються в інформаційній сфері. Виходячи з того, що виклики 

епідеміологічного і воєнного характеру гостро ставлять питання застосування 

інноваційних форм навчання дітей з особливими потребами, зокрема, з 

розладами аутистичного спектру (РАС) перевага надається ефективним і 

доступними формам навчання[2]. 

Дистанційна форма навчання дає можливість створення систем масового 

безперервного самонавчання, загального обміну інформацією, можливість 

отримання освіти у навчальних закладах та надання освітніх послуг широкого 

спектру [4] тощо. Саме ця система може найбільш адекватно і гнучко реагувати 

на потреби суспільства щодо підготовки дітей з аутизмом, тому дистанційне 

навчання - найефективніша система підготовки і безперервної підтримки дітей 

з РАС [5]. 

Проблемам з питань розвитку дистанційної освіти присвячені роботи 

багатьох зарубіжних науковців, таких як: Р. Деллінг, Г. Рамблє, Д. Кіган, М. 

Сімонсон, М. Мур, А. Кларк, М. Томпсон і ін. Також питанням практики та 

теорії дистанційного навчання присвячені роботи українських дослідників 

Дмитренка П., Кухаренка В., Олійника В., Пасічника Ю. та інших. Проте, 

особливо гостро стоїть питання у сфері спеціальної освіти, пов’язане, перш за 
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все, з особливостями контингенту вихованців: некомунікабельністю, 

невербальністю, гіперактивністю, тощо. Науковці доводять, що особистісний і 

телекомунікаційний характер навчання – основні ознаки дистанційного 

навчання, що є перспективними у роботі з дітьми з РАС (В.Ю. Биков, В.М. 

Кухаренко, В.А. Трайнєв, Є.С. Полат, П.В. Стефаненко, А.В. Хуторской та 

ін.)[6]. 

Таким чином, впровадження методів дистанційного навчання у сфери 

спеціальної освіти, зокрема у корекційно-розвивальну роботу з дітьми з 

розладами аутистичного спектру є досить  актуальною та нагальною 

проблемою сьогодення. Саме це і зумовило вибір теми дослідження 

«Особливості методики дистанційного навчання дітей з розладами 

аутистичного спектру» 

Метою дослідження є вивчення можливостей дистанційного навчання 

дітей з розладами аутистичного спектру та виділення характерних 

особливостей у ході організації такого навчання  

Для досягнення поставленої мети необхідно виконати такі завдання: 

– проаналізувати наукову літературу стосовно впровадження       

дистанційної освіти в спеціальних навчальних закладах; 

– розглянути особливості дистанційного навчання, його генезис; 

– дослідити розвиток дистанційної освіти в Україні та закордоном; 

– вивчити особливості ефективних методик корекційно-розвивальної 

роботи у поєднанні з методами дистанційного навчання; 

– виявити можливості та переваги поширених платформ 

дистанційного навчання для дітей з РАС. 

Об’єктом дослідження є дидактичні засади впровадження дистанційної   

освіти в корекційно-розвивальну роботу з дітьми з РАС. 

Предметом дослідження є методи дистанційного навчання з дітьми з 

РАС. 

Ідея дослідження полягає у тому, що використання методів і засобів  

дистанційного навчання в поєданні із терапією TEACCH (treatment and 
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education of autistic children and children with relative communicative handicap) 

сприятимуть результативності корекційно-розвивальної роботу з дітьми з РАС. 

Гіпотеза дослідження якщо в процесі здійснення корекційно-

розвивальної роботи з дітьми з РАС використовувати дистанційні методи у 

поєднанні з TEACCH, то це підвищить ефективність діяльності корекційного 

педагога. 

Новизна дослідження полягає у поєднанні традиційних методик 

корекційно-розвивальної роботи з дітьми з РАС (TEACCH) з методами 

дистанційного навчання. 

Теоретична значимість дослідження полягає у вивченні особливостей і 

можливостей дистанційного навчання дітей з РАС на основі платформи 

дистанційного навчання (Google Classrom) і мобільних додатків. 

Практична значимість дослідження полягає у створенні на платформі 

Classroom системи занять за методикою TEACCH. 

Апробацiя результатів досліджень. Результати магістерської роботи 

апробовувалися в ході практик, повсякденного досвіду роботи з дітьми з РАС, в 

ході студентських наукових конференцій Кам’янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка у 2021-2022 н.р., за 

результатами опубліковано тези. 

Структура і обсяг магістерської роботи. Робота викладена на 71 

сторінці і включає вступ, три розділи, висновки та список використаних джерел 
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ВИСНОВКИ 

1. Дистанційна освіта – новий стандарт сучасної освіти, необхідність 

якої зумовлена різноманітними факторами: потреба в інтерактивній взаємодії  

учнів, батьків, викладачів, асистентів, супроводжуючих осіб. При цьому 

надається  можливість самостійної роботи з вивчення нового матеріалу, 

виконання завдань та вправ. 

2. У роботі розглянуто суть, історію, педагогічні особливості 

дистанційної освіти. Досліджено розвиток дистанційного навчання як в Україні 

так і у світі. Опимальним є поєдання технології ТEACCН  з елементами 

дистанційного навчання. При цьому дистанційний курс є опорою і 

керівництвом до дії ї за відсутності викладача – діяльність здійснюється за 

вказівками батьків чи супроводжуючих осіб 

3. Виявлено можливості та переваги системи Google Classroom та 

Moodle у порівнянні з традиційною формою навчання. Учні експериментальної 

групи, навчання яких відбувалося із залученням дистанційної складової, 

зазначили, що основними факторами, які підвищили їх рівень знань були: 

– добре організований календар, який містив посилання на всі 

заняття; 

– легку доступність завдань, тестів та вікторин; 

– залучення ІКТ у навчання підвищило рівень їх пізнавальної 

активності тощо. 

Доведено, що регулярне виконання завдань і вікторин є важливим 

механізмом коректійно-розвиткової роботиї. Учні експериментальної групи 

краще  справлялися з виконанням завдань, за умови систематичного вивчення 

навчального матеріалу та контролю знань. Навчальні досягнення учнів 

залежали від чіткої організації та оволодіння навичами роботи із завданнями 

курсту. Описана у даній роботі модель дистанційного навчання є гарною 

альтернативою   традиційним методам навчання  

Аналіз результатів магістерської роботи дозволяє стверджувати, що 

навички до самоорганізації навчального процесу є проблемою при 
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дистанційному вивченні. Для вирішення цієї проблеми потрібні більш 

цілеспрямовані дії управління дистанційним курсом. Наприклад, підготовка 

"нульового курсу" – з метою засвоєння учнями (і батьками) навичок управління 

технологіями дистанційної освіти. Ці заходи потенційно можуть покращити 

мотивацію та ефективність дистанційного навчання учнів з РАС. 

Оскільки теорія діяльності свідчить, що практику необхідно аналізувати 

через призму історичного розвитку, то з цих позицій можна зробити висновок, 

що дистанційна освіта постійно перебуває у розвитку: викладачі, які набули 

необхідних навичок; доступність навчального матеріалу через різні Інтернет-

платформи тощо. Але, для більш ефективного застосування дистанційного 

навчання викладачам потрібно більше знань про сучасну методологію 

дистанційної освіти, вмінь та навичок для професійної реалізацій навчання 

студентів "на відстані". 
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